



多措并举,让我们出行更放心

□王进



近日,牟平公安分局刑警大队和养马岛边防派出所的民警将一个砸车偷包团伙中的2人抓获。这个团伙半年共在养马岛,牟平沁水河,烟台大学海水浴场附近等地作

案49起,涉案价值35万余元。(本报7月12日B04版报道)

长期以来,烟台的治安状况均非常理想,尤其是连续五次当选全国治安综合治理优秀城市,并两度获得全国社会治安综合治理工作最高奖项的“长安杯”。

养马岛砸车贼案件的侦破,民警的侦破能力值得赞许。但比起事后的及时侦破,

事前的积极预防更显重要。应该说,面对城市人口的多样性和治安形势的复杂性,我们的预防机制还存在一定的不足,比如治安巡逻队伍人员有限,覆盖面积较为狭窄,摄像头监控布设尚有盲点,事后处置效率仍待提高等。这就需要政府或者警方更加注重源头预防,更加注重以人为本,充分考虑人口

分布和治安情况,合理调配资源,严把预防关口。

另一方面,车主本身的疏忽更是砸车抢物时间屡次发生的主要原因。现在很多车主为图方便,往往将爱车随意停放在酒店门口、主次干道路边以及各类商业服务场所门口等位置,这样固然方便了车主办事,但犯罪分子也正是利用了大量人、车

交织密集,便于作案后逃跑的条件,大胆的实施盗窃活动。居民小区停车场多无人看管,加上停放时间较长,也给嫌疑人提供了可乘之机。

另外,丢失了财物一定要报案,不要抱有“报不报案都一样”的想法。大家想想看,若是不报案,警方就失去了重要直接的犯罪信息,使警察部门无法合理布置有限

的警力,从而也助长了犯罪分子的嚣张气焰,这样做,无疑是纵容犯罪,怎么会有良好的治安环境呢?

现在烟台处于旅游旺季,放暑假家长带孩子出门游玩的机会也多了,要想有一个安全的环境,需要治安部门和市民一起提高防范意识,加强防范措施,合力打造平安烟台。

开车上路还是慢一点好

读者段玉文:11日,烟台市交警四大队在滨海中路天越湾路段再次开展车辆超速专项整治工作。两个小时,就抓了20多辆超速行驶的车辆。

俗话说,十次事故九次快。开车超速行驶不仅违章,还容易诱发交通事故,给自己、他人和社会造成伤害。所以说,约束自己遵守交通

法规,并不是为了躲避监控和查处,而是为了保证运行安全,最大限度地减少交通事故的发生。认识不到这一点,开车上路就想快,没有监控不减速,遇到交警巡查还想脱逃,受到处罚还是小事,万一出了事故,悔之晚矣。

为了维护良好的交通秩序,交警部门积极

采取措施,加强监控、巡查,加大整治处罚力度,是很必要的。但是,毕竟警力、设备受到限制,不可能随时随地都监管到位。这就需要广大司机提高认识,端正态度,不断增强遵守交通法规的自觉性。为了保护自己和他人的生命财产安全,时刻不忘警告自己,开车上路还是慢一点好。

恰是祸端的根源,只有把握好方向盘,熄灭内心那股炫耀的火苗,开车的时候想想自己的家人也想想别人的家人,让心态稳定下来,超车超的不是速度,是拿生命开玩笑,请各位司机师傅三思,杜绝安全隐患。

对面的女孩不可随便拍

读者苑广阔:爱美之心人皆有之,在街上看见养眼的美女,多看两眼也很正常,只要没有什么轻佻冒犯之举,说不定被看的美女心里也乐滋滋的。但是如果有人不但用眼睛看了,还拿相机给美女拍照,不但拍照,还把照片放到网络上供网友浏览欣赏,这背后的问题,可就复杂了,弄不好,还会牵涉到法律侵权等。

虽然这些街拍者在

请求街头美女拍照的时候,都信誓旦旦地承诺不会用于商业用途,但是记者的调查证明,这些美女照片,最终都被用到网站上以吸引眼球,增加网站的点击率。如果事前征得了被拍美女的同意,获得了授权,那还好说,如果没有经过同意和授权,就把别人的照片、姓名、年龄、联系方式等公开,不但涉嫌侵犯隐私权,而且也会给现实中的美女们学习、工作和生活上带来

诸多的麻烦。万一有事情发生,网站显然也逃脱不了干系。

对面的女孩可以看,但不能随便拍。作为女孩自己,也要懂得自我保护,不要轻易相信什么“不用作商业用途”、“可以成名成星”等花言巧语。一旦被人拍了照片,美女自己根本就无从知道对方会拿去干什么用。所以,走在大街上突然有人要给你拍照片,还是问清楚得好。

齐鲁晚报新闻热线967066

QQ群:227966397

新浪·齐鲁晚报·今日烟台官方微博:
http://weibo.com/1886899723

征稿启事

《齐鲁晚报·今日烟台》“奇山所”是本报面向烟台市民的评论专版,说咱烟台百姓的事儿,拉咱烟台百姓的理儿,是百姓发言的舞台,网友评说的天地。如果您想对咱烟台的事儿说上几句,评上一段,请您发送至本报投稿邮箱qlwbqss@163.com,见报即付稿酬。同时,开通QQ群:227966397,期待广大有兴趣的读者和作者加入。

借鉴有效经验

让裸露山体重新披上绿装

□孙世华



芝罘岛采石遗留下断面山体,背过土种过树都没成活,无奈之下买来墙面漆,刷绿裸露山体。与其他类似新闻不一样的是,笔者没有看到瞒天过海,欲盖弥彰,强词夺理的做法,而是积极面对,采取各种植被的栽植实验,可惜最后都失败了,才选择结网涂漆的办法。

遗憾的是,虽然想法是好的,可是仍旧陷入既不治标也不治本的两难境地。毕竟,油漆不是能够生根发芽的种籽。对生态恢复也没有作用,没有什么实际意义。

那么,到底该怎样解决这个“老大难”问题呢?笔者认为,首先应当树立信心,变无奈为有为。众所周知,野生草本和树木都有适应贫瘠环境的特点,只要有一点缝隙、泥土与水,它就能顽强成长。我们完全可以利用这种自然法则,采集、栽植野生植物,借

以让寸草不生的裸露山体,枯木逢春,重新披上绿色。

另外,再看看芝罘岛东口村等两处裸露山体,原先也是不毛之地,植被恢复实验一年多,现在已是绿茵一片。可以看出效果不错,既如此,芝罘岛的裸露山体是不是也可以借鉴有效经验,让绿树取代绿漆。

对裸露山体的绿化改造,不但要采取科学手段治理,还要发动群众,博采众长,找准切入点,把无奈变成有为,达到既治标亦治本的目的。

烟台响水湾茶艺会所

烟台响水湾茶艺会所,是茶文化交流、商务洽谈、休闲娱乐、交友洽谈、修心养性的最佳场所!

几十种茶品任您选择,在这个美好的季节,临窗而坐,看窗外人来人往,嫩柳飞扬,屋内雾气升腾,茶香飘荡,此时此刻再躁动的心也能安静下来,让思绪在这缕茶香中蔓延……

纯正丝滑的咖啡、奶茶、小吃为您现场精心熬制!生活是美好的,生活是甜蜜的,纵然再辛苦忙碌,也应该学会给自己放假,享受着放松静谧的生活!

独特的装修风格;一流的设施;高档的桌

椅;温馨的环境;定给您耳目一新的感觉!

这里有不同情调的品茶雅间:2人间、4人间、6人间等大小包间及散座;独具特色的舞台上古筝师为您演奏悠扬悦耳的古今名曲。

热情美丽的茶艺师为您展现最专业的茶艺表演,这里还有果汁、茶点小吃、汤圆水饺等等。高端的音响设备还可让您一展歌喉。

响水湾茶楼不仅是饮茶休闲的场所,而且还是茶场的代销点,为广大顾客准

备了各种各样的茶叶,铁观音、大红袍、金骏眉、正山小种、祁门红茶、安吉白茶、云南普洱、碧螺春、龙井茶、白茶、黄茶、云南普洱等等,应有尽有。

本茶楼与著名茶场联盟做为代销点,不但确保茶的正宗和品质,而且绝对确保同等品质价格最低。这里的礼盒最适合赠送亲朋好友,独特新颖的精美包装,既上档次又显品位,给足您十分的面子。

来吧!朋友!
您要是累了、烦了,您就听听这里最舒缓的音乐吧!

您要是想静一静、歇一歇,您就来这里坐坐吧!

您要是想和朋友聊聊天谈心,您就到这里敞开心扉吧!

您要是有生意谈就来这里吧,这里为您准备了高端的商务电脑!

来吧,朋友!这里是一个让心歇歇的地方!

这里是您心灵的家园!这里是您最温馨的港湾!

来吧!朋友!

一壶芳香四溢的茗茶;

一块酥软美味的茶糕;

一杯回味无穷的咖啡;

一盘清脆可口的干果;
一句真诚的问候;一个亲切的微笑;

一段悦耳的古筝心曲;

一个惬意无比的仙境;

一个暖融融的家!带给您的是一个彻底的身心放松!

来吧,朋友!我们将伸出最真诚的双手欢迎您的光临!

▲贵宾卡办理中,持卡嘉宾将享受最大的优惠!

▲地址:烟台市芝罘区文化宫南街25号(文化宫身后、文化路小学以北)。

▲营业时间:9:30-23:00

▲茶座预定:0535-6251796



★★★热情周到的服务,高档的享受,大众的消费,定能使您流连忘返!

